

483 Data 21.02.2022

LICEUL TEORETIC PECIU NOU

Ca urmare a analizei de către Comisia de mobilitate, constituită la nivelul județului Timiș, a condițiilor specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante, sesiunea 2021, stabilite de unitatea de învățământ, vă comunicăm următoarele:

Condițiile specifice sunt stabilite DOAR pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor VACANTE (care nu sunt constituite din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice, nu sunt solicitate la întregirea normei didactice, nu provin din pensionarea anticipată a unui cadru didactic titular, nu conțin ore de stagii de pregătire practică, ore de discipline fundamentale, ore de pregătire remedială, ore la frecvență redusă sau ore la a doua șansă)

Condițiile specifice sunt stabilite pentru ocuparea posturilor didactice doar în cadrul următoarelor etape de mobilitate:

1. Pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar;
2. Modificarea repartizării cadrelor didactice angajate cu CIM pe durata de viabilitate a postului cărora nu li se poate constitui norma didactică completă conform deciziilor de repartizare pe post/catedră.

Condițiile specifice nu se vor aplica pentru etapa de restrângere de activitate (conform adresei ME nr. 519/DGMRUR/09.02.2022, transmisă de I.Ș.J.Timiș către unitățile de învățământ).

Condițiile specifice avizate de I.Ș.J.Timiș, însoțite și de grilele de evaluare, dacă este cazul, se afișează la sediile unităților de învățământ și, dacă este posibil, și pe pagina web a unităților de învățământ, înainte de perioada de depunere a dosarelor la unitățile de învățământ.

Aplicarea prevederilor Art. 30 alin. (4) se suspendă pe durata stării de alertă, în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, până la eliminarea restricțiilor privind adunările publice de către autoritățile de resort. În situația încetării stării de alertă pe teritoriul României, până la 22 martie 2022, condițiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante, avizate de I.Ș.J.Timiș, vor fi făcute publice pentru etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ.

Unitatea de învățământ cu personalitate juridică	Condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer și de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar - sesiunea 2022	Hotărârea Comisiei județene de mobilitate	Documente ce trebuie transmise la ISJ TM până la data de 25.02.2022
153_LICEUL TEORETIC PECIU NOU	<ol style="list-style-type: none">1. Conduita morala și profesională dovedită prin calificativul FOARTE BINE în ultimii 5 ani;2. Dovada ca nu a fost sancționat în ultimii cinci ani de activitate didactică;3. Lecție demonstrativă desfășurată în unitatea de învățământ pe catedra solicitată la care candidatul trebuie să obțină 100 puncte. Evaluarea se realizează pe proceduri realizată la nivelul unității de învățământ și transmisă la ISJ Timiș;4. Dovada a 90 credite profesionale transferabile conform art 245, alin 6 conform Legii nr. 1/2011;	Se avizează condiției specifice nr. 1, 2, 3, 4.	Procedură privind desfășurarea și organizarea inspecției la clasă

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Marin Popescu



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
prof. Francisc Halasz

Handwritten signature in blue ink.

Inspectori școlari pentru managementul resurselor umane,
Prof. Daniela Otu Prof. Alexandru Szucs

Handwritten signatures in blue ink.